



# हमारा दून

## संक्षिप्त समाचार

उत्तराखंड में आए कोरोना के छह नए मामले संवाददाता देहरादून। उत्तराखंड में सोमवार को कोरोना के छह नए मामले मिले हैं, जबकि 26 मरीज भी स्वस्थ हुए हैं। कोरोना से किसी मरीज की मौत नहीं हुई है। वहीं, आज संक्रमण दर 0.35 प्रतिशत रही है। प्रदेश में फिलवक्त कोरोना के 54 सक्रिय मामले हैं। देहरादून में सबसे अधिक 31, जबकि हरिद्वार में छह और नैनीताल में में सक्रिय मामले हैं। वहीं, अल्मोड़ा, टिहरी और ऊधमसिंह नगर में कोरोना का कोई सक्रिय मामला नहीं है। स्वास्थ्य विभाग से मिली जानकारी के अनुसार पिछले 24 घंटे में निजी व सरकारी लैब से 1693 सैंपल की जांच रिपोर्ट प्राप्त हुई है, जिनमें 1687 सैंपल की रिपोर्ट निगेटिव आई है।

14 जून से देहरादून विधानसभा में होगा सत्र संवाददाता देहरादून। विधानसभा का आगामी सत्र ग्रीष्मकालीन राजधानी गैरसैण (भराड़ीसैण) के स्थान पर अब 14 जून से देहरादून में होगा। प्रदेश सरकार ने सत्र का स्थान और उसकी तारीख बदल दी है। सरकार ने विधानसभा सत्र गैरसैण में सात जून से करने का निर्णय किया था। इस परिवर्तन का प्रमुख कारण बीच सत्र में राज्यसभा चुनाव, चारधाम यात्रा पर भारी संख्या में आ रहे श्रद्धालुओं की व्यवस्था का दबाव और सभी जिलों में चल रही पुलिस भर्ती को माना जा रहा है।

घायल पशुओं के लिए मसीहा बन रहे दून एनिमल वेल्फेयर के सदस्य संवाददाता देहरादून। आज के समय में प्रत्येक व्यक्ति के पास कार्य अधिक और समय कम है, जिस कारण हर व्यक्ति कार्य में जल्दबाजी करता है। जिसमें वाहन चलाना भी शामिल है, कुछ वाहन चालक जल्दी में, तो कुछ वर्तमान के नवयुवक दिखावे के लिए और तो कुछ अनुत्तरदायी व्यक्ति नशे में इतनी तेज गति में वाहन को चलाते हैं जिनका परिणाम उन मासूम, बेजुबान, निआश्रित पशुओं को भुगतना पड़ता है जो की निर्दोष हैं।

विकास लाइफकेयर लिमिटेड ने क्यूआईबी इश्यू की घोषणा की संवाददाता देहरादून। बीएसई और एनएसई में सूचीबद्ध विकास लाइफकेयर लिमिटेड ने एक्सचेंजों को सूचित किया है कि कंपनी की बोर्ड की फंड जुटाने वाली समिति ने 25 मई, 2022 को हुई अपनी हालिया बैठक में 500 मिलियन रुपये तक के क्यूआईबी इश्यू को मंजूरी दे दी है। शेष 1500 मिलियन रुपये की राशि आगे चरणबद्ध तरीके से कंपनी एकत्रित करेगी। कंपनी ने सेबी के नियमों के तहत निर्धारित मूल्य निर्धारण फॉर्मूले के आधार पर इश्यू के फ्लोर प्राइस को 4.20 रुपये प्रति इक्विटी शेयर पर मंजूरी दी।

# उत्तराखंड तक पहुंची सिद्ध मूसेवाला मर्डर केस की जांच

## गिरफ्तार

### संवाददाता

देहरादून। पंजाब में कांग्रेस नेता व गायक सिद्ध मूसेवाला की हत्या का एक आरोपित को देहरादून से गिरफ्तार किए जाने की सूचना मिल रही है। पंजाब एसटीएफ ने उत्तराखंड पुलिस के साथ संयुक्त आपरेशन के बाद शिमला बाईपास नयागांव पेलियों से आरोपित को पकड़ा है।

सिद्ध मूसेवाला रविवार शाम अपने चचेरे भाई व दो साथियों के साथ अपनी थार गाड़ी से जा रहे थे। तभी एक गाड़ी उनकी गाड़ी के सामने आकर रुकी और उसमें से उतरे अज्ञात लोगों ने गाड़ी पर अंधाधुंध फायरिंग कर दी। गोलियों के चलने की आवाज सुनकर गांव में दहशत का माहौल हो गया। गोलियां ऐसे चलाई गईं, जैसे शादी में पटाखे चलते हों।

■ हत्या मामले में एक आरोपित देहरादून से गिरफ्तार



दून जनपद के नयागांव क्षेत्र से किया गिरफ्तार पंजाबी गायक सिद्ध मूसेवाला की हत्या करने वाले आरोपितों का सहयोग करने वाले कुछ आरोपितों को एसटीएफ उत्तराखंड और पंजाब की टीम ने देहरादून जनपद के नयागांव क्षेत्र से गिरफ्तार कर लिया है। आरोपितों का दिया था सहयोग बताया जा रहा है कि आरोपितों ने मूसेवाला की हत्या करने वाले

■ पंजाब एटीएस और उत्तराखंड पुलिस को मिली सफलता

दोनों राज्यों की पुलिस ने उन्हें रास्ते से गिरफ्तार करके पूछताछ के लिए नयागांव पुलिस चौकी ले गई। जहां उनसे पूछताछ की गई। इसके बाद गिरफ्तार किए गए आरोपितों को पंजाब पुलिस अपने साथ ले गई है।

एसएसपी एसटीएफ अजय सिंह ने बताया कि एक पुख्ता सूचना के आधार पर एक संदिग्ध वाहन रोका गया। कार में कुछ संदिग्ध लोग सवार थे और वाहन पंजाब नंबर का था। सूचना पर नयागांव क्षेत्र में वाहन को पकड़ा गया।

वाहन में सवार एक संदिग्ध जो कि पंजाब के सनसनीखेज मर्डर में जुड़ा होने की संभावना है, को पंजाब पुलिस की एंटी गैंग टीम पूछताछ के लिए ले गई है। प्रकरण संवेदनशील है और पंजाब की घटना से जुड़ा है, इसलिए इसमें ज्यादा कुछ नहीं बताया जा सकता।

सीएम धामी बाइक पर सवार होकर किया चुनावी प्रचार

संवाददाता चंपावत। उपचुनाव से एक दिन पहले सीएम पुष्कर सिंह धामी पूरे जोर शोर के साथ चुनाव प्रचार के लिए उतरे। सोमवार को वह समर्थकों के साथ बाइक पर डोर डू डोर प्रचार करने निकले। इससे पहले उन्होंने जगन्नाथ चौराहा स्थित महादेव की दुकान में चाय की चुस्की ली। कल मंगलवार को चंपावत में उपचुनाव होना है। सीएम धामी यहां लगातार जनसभाएं कर लोगों से समर्थन जुटा रहे हैं। सोमवार को चुनाव से एक दिन पहले वह समर्थकों के साथ प्रचार में पूरी ताकत झोंकते नजर आए। करीब 863 साल तक चंद राजवंश की राजधानी रहा चंपावत अब फिर उत्तराखंड की सत्ता की धुरी बन रहा है। 31 मई को हो रहे उपचुनाव में भाजपा के उम्मीदवार के रूप में मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी को पहली बार चुनावी मैदान में उतरी कांग्रेस की निर्मला गहतोड़ी चुनौती दे रही हैं।

# चारधाम यात्रा में उमड़ रहा श्रद्धालुओं का सैलाब

## चारधाम दर्शन

■ अभी तक दर्शन को पहुंचे साढ़े 12 लाख तीर्थयात्री

### संवाददाता

ऋषिकेश। चारधाम यात्रा में श्रद्धालुओं का सैलाब उमड़ रहा है। अभी तक साढ़े 12 लाख तीर्थयात्री उत्तराखंड चारधाम दर्शन के लिए पहुंचे हैं। 29 मई देर रात्रि तक 12 लाख 41 हजार से अधिक श्रद्धालु चारधाम पहुंचे। सोमवार को यह आंकड़ा साढ़े 12 लाख से अधिक पहुंच गया। चारो धामों में यात्रा सुचारु है तथा मौसम सामान्य है। अब तक गंगोत्री-यमुनोत्री पहुंचे 4,15,474 तीर्थ यात्री: 29 मई

केदारनाथ में अब तक 3,97,933 तीर्थयात्रियों ने किए दर्शन प्राप्त आंकड़ों के अनुसार, बदरीनाथ धाम कपाट खुलने की तिथि आठ मई से 29 मई शाम तक 4,27,791 तीर्थयात्री धाम पहुंचे हैं। केदारनाथ धाम कपाट खुलने की तिथि छह मई से 29 मई शाम तक 3,97,933 तीर्थयात्री दर्शन को पहुंचे। इसमें हेलीकाप्टर से पहुंचे 40,960 तीर्थयात्री भी शामिल हैं। वहीं, गंगोत्री धाम कपाट खुलने की तिथि ती मई से 29 मई तक 2,38,342 और यमुनोत्री धाम कपाट खुलने की तिथि तीन मई से 29 मई तक 1,77,132 तीर्थयात्री यमुनोत्री पहुंच गए हैं। 29 मई देर रात तक बदरीनाथ-केदारनाथ पहुंचने वाले कुल तीर्थ यात्रियों की संख्या का योग 8,25,724 है।

तक गंगोत्री-यमुनोत्री पहुंचे तीर्थ यात्रियों की संख्या 4,15,474 रही। 29 मई रात्रि तक उत्तराखंड चारधाम पहुंचे संपूर्ण तीर्थ यात्रियों की संख्या 12,41,198 है। कपाट खुलने की तिथि 22 मई से 29 मई तक श्री गुरुद्वारा हेमकुंट साहिब एवं लोकपाल तीर्थ पहुंचे तीर्थ

यात्रियों की संख्या 18,847 रही है। यह जानकारी बदरीनाथ केदारनाथ मंदिर समिति के मीडिया प्रभारी डा. हरीश गौड़ ने दी। श्रद्धालुओं की मदद कर रही संस्थाएं: प्रशासन की ओर से तमाम व्यवस्था होने के बावजूद पंजीकरण केंद्र के बाहर श्रद्धालु



धूप में लाइन में खड़े होकर अपनी बारी का इंतजार करने को मजबूर हैं। गर्मी में परेशान श्रद्धालुओं को राहत पहुंचाने के लिए लायंस क्लब रायल की ओर से पानी की बोतलें उपलब्ध कराई गईं।

इस मौके पर क्लब के अध्यक्ष हिमांशु अरोड़ा, वरिष्ठ सदस्य धीरज मखीजा सुशील छाबड़ा, अभिनव गोयल, सुमित चोपड़ा, अतुल जैन आदि मौजूद रहे। इतना ही नहीं स्थानीय सामाजिक संस्थाओं के सहयोग से श्रद्धालुओं को दो समय का भोजन भी उपलब्ध कराया जा रहा है।

चारधाम यात्रा 2022 के लिए रजिस्ट्रेशन में फर्जीवाड़ा

संवाददाता ऋषिकेश। चार धाम यात्रा पर जाने वाले श्रद्धालुओं के साथ आनलाइन पंजीकरण के नाम पर धोखाधड़ी नहीं रूक पा रही है। ऐसे ही दो मामलों में ऋषिकेश कोतवाली पुलिस ने एक ट्रैवल एजेंट और एक ट्रैवल एजेंसी के खिलाफ धोखाधड़ी का मामला दर्ज किया है। वर्तमान में चल रही चार धाम यात्रा में कुछ ट्रैवल एजेंसी और उनके एजेंट यात्रियों का फर्जी रजिस्ट्रेशन कर धोखाधड़ी कर रहे हैं। इस तरह के मामले सामने आने के बाद पुलिस महानिदेशक उत्तराखंड अशोक कुमार पूर्व में ही ऐसे मामलों में कठोर कार्रवाई के निर्देश जारी कर चुके हैं।

बीते रविवार को वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक जन्मेजय खंडूड़ी ने भी ऋषिकेश आकर अधिकारियों को ऐसे मामलों में सख्त कदम उठाने के निर्देश दिए थे। ऋषिकेश कोतवाली पुलिस ने अलग-अलग दो मामलों में हरिद्वार के एक ट्रैवल एजेंट और मुरैना मध्य प्रदेश की एक ट्रैवल एजेंसी के खिलाफ धोखाधड़ी का मामला दर्ज किया है।

In a Digital World Why To wait for a Howker

Visit Us at <https://www.page3news.co>

Supporting Devices

All Apple Touch Phones & Tablets

All Android Touch Phones & Tablets

All Window & BlackBerry Touch Phones 10+

Read News Watch News Channel

Scan This Code

स्वामी, मुद्रक, प्रकाशक प्रदीप चौधरी द्वारा एल.के. प्रिंटर्स, 74/9, आराध, देहरादून से मुद्रित व जाखन जोहड़ी रोड, पी.ओ.-राजपुर, देहरादून से प्रकाशित। संपादक: प्रदीप चौधरी

सिटी कार्यालय: शिवम् मार्केट, द्वितीय तल दर्शनलाल चौक, देहरादून।

(M) 9319700701 pagethreedaily@gmail.com आर.एन.आई.नं० UTTHIN(2005)15735 सभी विवादों का न्याय क्षेत्र देहरादून ही मान्य होगा।